

**Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника**  
**Інститут післядипломної освіти та довузівської підготовки**  
**Кафедра управління та бізнес-адміністрування**

## **БАКАЛАВРСЬКА РОБОТА**

на здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

на тему: **«Публічне управління промисловими підприємствами на  
регіональному рівні»**

Виконав: студент 4 курсу, освітнього  
рівня «бакалавр»,  
групи ПУА-41,  
спеціальності 281 «Публічне управління  
та адміністрування»  
освітньої програми «Публічне  
управління та адміністрування»  
Васкул Володимир Васильович  
**Керівник:** д.дер.упр., проф. Бурик З.М.

**Рецензент:** Зорій М.

Івано-Франківськ – 2022 р.

## ЗМІСТ

### ВСТУП

### РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

1.1. Особливості публічного управління промисловим підприємством в сучасних умовах

1.2. Сучасні технології публічного управління промисловим підприємством

1.3. Методи та механізми публічного управління промисловим підприємством

### РОЗДІЛ 2. ОСОБЛИВОСТІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПРОМИСЛОВИМ ПІДПРИЄМСТВОМ

2.1. Загальна характеристика промислового підприємства ПрАТ «Івано-Франківськцемент»

2.2. Методологічні підходи до формування системи публічного управління промисловим підприємством ПрАТ «Івано-Франківськцемент»

2.3. Сучасні стратегії ефективного публічного управління ПрАТ «Івано-Франківськцемент»

### РОЗДІЛ 3. НАПРЯМКИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПРОМИСЛОВИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ

3.1. Роль публічного управління промисловими підприємствами для регіонального соціально-економічного розвитку

3.2. Особливості публічного антикризового управління промисловим підприємством

3.3. Проблеми та перспективи розвитку публічного управління промисловими підприємствами

### ВИСНОВКИ

### СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

## ВСТУП

**Актуальність теми дослідження.** В сучасних умовах розвитку економічних відносин вітчизняні підприємства потребують ефективних методів і прийомів підвищення конкурентоспроможності промисловості. У цих умовах для багатьох промислових підприємств важливе значення має не тільки існування, скільки забезпечення конкурентних позицій на ринку щодо положення інших підприємств, що в значній мірі визначає рішення стратегічних проблем розвитку підприємств основної промисловості, пов'язаних з використанням технічних або інших методів і прийомів управління.

Життєздатність будь-якого промислового комплексу базується на злагодженому здійсненні виробничого процесу. Ефективне виробництво веде за собою перспективи в розвитку підприємства. Ще більш важливим фактором є сфера діяльності промислових підприємств, правильна підібрана технологія виконання виробничих операцій передбачає ефективність діяльності всіх підприємств. Всі проблеми не пов'язані з тем або іншим видом діяльності, а з невірними методами, підходами та прийомами управління.

В даний час досить важко визначити, коли саме почався період операційного управління виробництвом. Важливим фундаментом операційної стратегії управління виробничою діяльністю промислового підприємства є стандартизація та регламентація всіх етапів діяльності, орієнтована на жорстку економіку. Дана стратегія стала наступним логічним етапом розвитку теорії управління промисловим підприємством, оскільки була логічним продовженням попередніх теорій.

**Об'єктом дослідження** є особливості публічного управління промисловими підприємствами.

**Предмет дослідження** принципи та механізми публічного управління промисловими підприємствами ПрАТ «Івано-Франківськцемент» на регіональному рівні.

**Мета роботи** полягає у вивченні принципів та механізмів публічного управління промисловими підприємствами ПрАТ «Івано-Франківськцемент» на регіональному рівні. Для досягнення поставленої мети ставиться ряд **завдань**:

- Висвітлити теоретичні особливості публічного управління промисловими підприємствами;
- Дослідити особливості публічного управління промисловим підприємством ПрАТ «Івано-Франківськцемент»;
- Розглянути напрямки вдосконалення системи публічного управління промисловими підприємствами.

**Аналіз останніх досліджень і публікацій.** Окремі питання публічного управління підприємствами розглянуті у працях Ж-Б. Сея, Д. Белла, М. Кастельса, А. Сміта, П. Друкера, А. Маршалла, Дж. Гелбрейта, А. Тоффлера та ін. В свою чергу, питання регіонального розвитку досліджували О.В. Бойко, Г.С. Рожкова, Л.М. Алексеєнка, О.О. Лук'янченко, Т.М. Булаха, Т.О. Буренко, А.В. Дергаля, О.І. Хоменко, Н.С. Венгерської, О.А. Миронова, О.М. Шканової.

**Методологічна база** наукового дослідження передбачає використання цілого комплексу наступних наукових методів: аналізу і синтезу, дедукції та індукції, а також методів спостереження та порівняння. При вивченні поставлених завдань застосовувалися принципи: синергетики та герменевтики системності, відповідності а також методи діалектики.

**Практичне значення** одержаних результатів полягає у можливості їх використання працівниками органів державної влади, керівниками промислових підприємств а також науковцями та студентами, фактичного матеріалу який стосується принципів та механізмів публічного управління промисловим підприємством на регіональному рівні.

**Структура роботи.** Дипломна (бакалаврська) робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаної літератури.